

开发区管委会机关党委党务干部培训班开班

24日上午,2018年度开发区管委会机关党委党务干部暨纪检干部培训班开班,请来市纪委、市监委第三纪检监察室主任黄胜贤讲授第一课。各部门分管党建工作的领导、纪检委员、党建联络员及部分党支部书记60余人参加培训。开发区党工委委员、纪检监察组组长李栋到场聆听了第一课。

举办党务干部暨纪检干部培训班,是新时代加强党的建设的迫切需要,是机关党委提升党务干部、纪检干部政治素质、能力素质的重要举措,也是贯彻落实“两学一做”学习教育常态化、制度化建设的有力措施。

开班仪式上对学员进行了动员,希望参训人员

以认真求学的心态务求培训实效,对照培训内容,把学到的知识与工作实际结合起来,找准找实自身存在的突出问题,进一步明确今后努力的方向,确保本次培训取得实实在在的效果。

会议要求,全体学员要进一步提升对机关党建工作的认识,深入贯彻落实全市机关党建工作会议精神,推动机关党建“走在前作表率”。要进一步提升做好机关党建工作的能力,加强理论学习、学以致用、围绕中心抓党建的能力。要进一步提升机关党建工作的效率,机关党委要切实负起抓机关党的建设的职责,加强对基层党支部的检查指导,各基层党支部要按照“支部班子强、运

行机制强、组织生活强、党员队伍强、作用发挥强”整体要求,把支部班子建好,把党员队伍管好,把“两个作用”发挥好。坚持“党建业务两手抓、两手都要硬”,学会并掌握利用抓党建这把钥匙,去带队伍,去解决疑难问题,把党的工作融会、渗透到各项业务工作中,化“虚”为“实”,增强党建活动的吸引力、感染力和影响力。

据悉,本次培训班为期三天,课程安排重在基层党建实务和纪检工作实务。培训采用课堂教学和实地观摩相结合的方式进行,培训结束后还将进行分组讨论交流。

本报记者 朱燕

高校招聘会走进浙江理工大学

眼下,距离本届大学生毕业还有半年多的时间,不过很多应届生已经踏上了应聘的道路。10月24日下午,2018年杭州经济技术开发区高校招聘会(浙江理工大学专场)和杭州市第三届职业指导人员技能竞赛走进高校实战训练火爆开启。

本次招聘会由杭经开人社局和浙江理工大学共同主办,到场参与的企业共有97家,提供了超过1500个岗位,其中不乏“康师傅”“味全”“曼哈顿”等品牌企业,涉及生物医药、电子科技、材料能源、食品加工、电子商务、新媒体、时尚服装、管理和教育等多个行业领域。

当天下午1点30分开始,手中紧握着自己精心准备的求职简历,陆陆续续有高校学生涌入

招聘会现场。他们有的结伴同行,与好友探讨着面试技巧;有的独自前往,直奔心仪单位并递上简历。

在这个丹桂飘香的季节,对于准毕业生们来说,秋季招聘会是极佳的求职机会。招聘摊位前,准毕业生们怀着远大抱负,努力展现更全面的自己,年轻的脸上是掩不住的期待。

区人社局相关负责人介绍说,接下来,全区高校招聘会将持续走进下沙大学城各高校,高校内有较为优质的人才储备,企业又有较多的岗位空缺,应届毕业生们请抓紧时间准备好自己的求职履历吧。

本报记者 陈素萍
通讯员 周磊

钱塘江堤出现百米墙绘

为扩大反邪教宣传教育覆盖面,突出针对性、增强宣传效率、提高群众反邪教知晓率,有效覆盖外来流动人口反邪教宣传教育盲区,近日,开发区在钱塘江边举办了反邪教宣传周活动。

活动中,开发区防范办联合白杨街道在钱塘江观潮大堤展出百米大型反邪教宣传墙绘,墙绘内容图文并茂,通俗易懂,易于记忆,方便传播。既深刻揭露邪教本质和危害,又警示教育群众远离邪教侵害,自觉抵制邪教。墙绘将反邪教知识融入江堤文化长廊,建立永久反邪教警示教育阵地,让来江边游玩的居民游客都能自动、自觉、自愿接受反邪教教育。

据悉,在宣传周期间,共向居民游客发放反邪教资料3000余份,发放反邪教宣传品1200余份,营造出了浓厚的反邪教社会氛围。

本报记者 杨渐 通讯员 倪道峰

省人大环资委走访下沙企业



近日,省人大环资委对省“十三五”生态环保规划中期执行情况进行调研,市人大城建环保工委、市环保局等陪同。

下沙的杭州朝阳橡胶有限公司是调研对象之一。调研组一行到该企业了解挥发性有机废气治理情况,并参观了炼胶A区辅房中间的RTO废气治理设施。据了解,该设施由一级过滤、二级过

滤、沸石转轮、RTO焚烧炉等部件组成。

企业总经理沈建农介绍,从2006年起,公司累计投入1.5亿余元用于环保设施的效率提升以及环保管理机制的完善。另外,为最大限度地减少污染物排放,自第一代废气治理设施起,每年企业都投入不少资金用来设施维护。

本报记者 钱慧慧 通讯员 卓敏志

开发区内企事业单位可申请成为旅游基地

记者昨天从杭州经济技术开发区经济发展局获悉,根据开发区全域旅游发展规划和领导要求,即日起至11月9日,面向辖区内各企事业单位,该局在全区范围内征集旅游基地,进一步挖潜、培育开发区旅游资源,增加旅游示范基地数量。

征集对象具体包括杭州经济技术开发区范围内工业企业、服务业企业、园区及学校等企事业单位。

根据要求,本次征集的旅游基地应符合旅游发展规划和相关法律法规要求,单位硬件设施和管理水平良好,道路交通较为便利,参观内容较为丰富、新颖,且具有一定的可看性。

有意向且符合条件的单位,可以登录开发区经济发展局官网,下载并填写开发区旅游基地报名表,在11月9日下午前盖章传真(86912742)至开发区经济发展局,或者发送电子版至指定邮箱(67343814@qq.com)。

如有不明事项,可致电联系电话89898893咨询。

本报记者 陈素萍